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交巡警服务平台的设置与调度

摘要

在（1）第一问中，我们根据附表1所给各路口坐标算出A图中每条路线的长度，然后通过floyd算法找出了两点之间的最短路程，得出矩阵D，通过使用matlab圈出各服务平台到周围路口小于3min（即3km）的点，再根据就近原则，将各路口划分到这个圈中离此路口最近的交巡警平台。对于任意到交巡警平台路程大于3min（即3km）序号为28，29，38，39，61，92的五个路口，则采用就近原则人工划入距离其最近的交巡警平台辖区，这样就在保证出警时间基本都小于3min的条件下，划分出各警务平台合理的管辖范围。

对于（1）第二问中，我们采用指派模型，用lingo软件对20个巡警服务平台对17个城市出入口进行封锁的方法进行了优化，得到初步的调度方案。在这个方案的基础上，如果在某条巡警服务平台调度路线中经过其他的的调度点，则与所经过的调度点互换目标路口，由此得到最佳调度方案，即最快8分钟可以实现快速封锁路口。

    对于（1）第三问，我们按照工作量均衡和出警时间尽可能短的原则考虑增加交巡警平台。首先，利用excel算出了各辖区内交巡警服务平台的工作量总和以及出警时间的平均值，求出了所有辖区的工作总量与出警时间的平均值，取出工作总量明显高于平均值且平均出警时间超过3min的四个辖区来增设新的交巡警平台。我们通过（1）第一问中的最短路程矩阵得到各辖区内种增设平台的所有可能的方法，通过比较每种方法的工作量总和及出警时间综合考虑得到一个最优的设置。最后通过spss软件求得优化前后两组数据的标准差，比较后发现优化后的数据标准差明显下降，达到了优化的目的。

在（2）第一问中，首先参照（1）中A区的处理方法分别求出了城区B，C，D，E，F中路口到最近交巡警服务平台的路程，出警时间以及工作量。通过spss软件计算出标准差，并与优化后的A城区进行比较，找出了交巡警平台明显分配不合理（标准差远高于A区优化后方案的标准差）的三个区，在其距离较远工作量较大的路口增设服务平台。

对于（2）中第二问搜捕嫌疑犯问题，我们采用时间圈法，以事发地点为圆心，以一分钟所行使的路程为单位半径，画出等间隔的数个同心圆，这样就可以确定每个时间段嫌疑犯的逃逸范围（因为任意两点间的路程大于等于两点间的距离，所以在某时间内嫌疑犯必定在对应的时间圈内），根据每个路口在这些时间圈上的位置，要求警察到这些路口的时间小于罪犯到达的时间（即可以围堵住罪犯），找出所有这些路口，构成闭圈，最小的闭圈便是围堵罪犯的最佳方案。
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一、问题的提出

1.1背景

“有困难找警察”，这是一句家喻户晓的流行语。警察是保证人民生命安全及财产安全的守护神，他们肩负着刑事执法、治安管理、交通管理、服务群众四大职能。为了更有效地贯彻实施这些职能，所以需要在市区的一些交通要道和重要部位设置交巡警服务平台。每个交巡警服务平台的职能和警力配备基本相同。由于警务资源是有限的，如何根据城市的实际情况与需求合理地设置交巡警服务平台、分配各平台的管辖范围、调度警务资源是警务部门面临的一个实际课题。

1.2问题

（1）附件1中的附图1给出了该市中心城区A的交通网络和现有的20个交巡警服务平台的设置情况示意图，相关的数据信息见附件2。请为各交巡警服务平台分配管辖范围，使其在所管辖的范围内出现突发事件时，尽量能在3分钟内有交巡警（警车的时速为60km/h）到达事发地。

对于重大突发事件，需要调度全区20个交巡警服务平台的警力资源，对进出该区的13条交通要道实现快速全封锁。实际中一个平台的警力最多封锁一个路口，请给出该区交巡警服务平台警力合理的调度方案。

根据现有交巡警服务平台的工作量不均衡和有些地方出警时间过长的实际情况，拟在该区内再增加2至5个平台，请确定需要增加平台的具体个数和位置。

（2）针对全市（主城六区A，B，C，D，E，F）的具体情况，按照设置交巡警服务平台的原则和任务，分析研究该市现有交巡警服务平台设置方案（参见附件）的合理性。如果有明显不合理，请给出解决方案。

如果该市地点P（第32个节点）处发生了重大刑事案件，在案发3分钟后接到报警，犯罪嫌疑人已驾车逃跑。为了快速搜捕嫌疑犯，请给出调度全市交巡警服务平台警力资源的最佳围堵方案。
二、模型的假设

1.警察接到报案后能立即出警

2.案发地点都在路口附近

3.嫌疑犯逃逸速度与警察速度相同

4.各城区内交巡警平台在不发生特殊情况时只管辖自己城区的路口

5.警察接到报警后犯罪嫌疑人不能再通过有警察的路口

三、符号说明
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L：任意两点间距离

   xij：交巡警平台i封锁路口j

    Z：交巡警平台封锁交通要道经过的总路程

Cij：经巡警平台i封锁路口j所走的距离

四、问题分析

4.1问题一

附件1给出了某市中心城区A的交巡警服务平台的相关情况，首先要求分配平台管辖范围使交巡警在有突发事件时尽可能3分钟内赶到事发地；而后要求给出重大事件时20个平台快速封锁13条交通要道的合理方案，最后要求对交巡警服务平台进行改进。

对问题一的解答可先采用floyd算法算出任意两点间最短路径并根据就近原则进行分配管辖范围；而后可利用指派模型对巡警封锁路口问题进行初步优化；最后可根据出警时间和工作量总和找出服务平台不均衡的地方，优化后可利用标准差进行比较。

4.2问题二

根据附件中全市交巡警平台的相关数据，首先要求分析六个区的交巡警平台设置方案的合理性，并给出解决方案；最后要求给出一个调度服务平台警力资源的最佳围堵方案。

对与问题二，首先可计算出除A区外其余五区的标准差并于优化过的A区想关数据的标准差进行比较，分析各区服务平台设置方案的合理性；而对于最佳围堵方案，我们则可先做出带有时间圈的图然后采用时间圈法进行优化。

五、模型的建立和求解

5.1问题一模型的建立和求解

5.1.1

任意两点m,n之间的距离可利用程序由坐标求得
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得出一个关于各点距离的矩阵，
[image: image6.wmf]1

R

，将相邻两点的距离保留，不相邻点之间的距离变为inf用floyd算法（程序1）求出任一两点间的路程矩阵
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，下图为
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的一部分：
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找出每个路口到交巡警平台的路程，并通过matlab程序（程序2）根据就近原则筛选出小于3min(3km)的点，划归各交巡警平台。

对于大于3min（3km）的点28，29，38，39，61，92在R2中找出其对应的最短路程，并对其进行分配,分区图如下图1：
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图1（不同颜色线条表示不同区域）
说明：

（1）图中实线表示市区道路；红色线表示连接两个区之间的道路；

（2）实圆点“·”表示交叉路口的节点，没有实圆点的交叉线为道路立交；

（3）星号“*”表示出入城区的路口节点；

（4）圆圈“○”表示现有交巡警服务平台的设置点；

（5）圆圈加星号“○*     ”表示在出入城区的路口处设置了交巡警服务平台；
5.1.2

记交巡警平台i=1，2,3……20

出入城区的路口节点j=1,2,3……13

第一：一个交巡警平台的警力最多封锁一个路口

则有
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第二：每个路口节点最少需要一个交巡警平台的警力封锁

则有
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当交巡警平台i封锁路口节点j时
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表示交巡警平台所走的路程，否则
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则，目标函数为交巡警总路程
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综上所述，该问题为0-1规划

模型为：
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通过lingo编程（程序3）求解出一个可使总时间即总路程最小的最优解。

通过lingo求出最快封锁道路的初步优化模型：

  X( 2, 11)        1.000000            39.82200
  X( 4, 13)        1.000000            3.500000

  X( 5, 12)        1.000000            24.75800

  X( 7, 10)        1.000000            5.831000

  X( 8, 9)         1.000000            104.9300

  X( 9, 4)         1.000000            115.3900

  X( 10, 7)        1.000000            82.43700

  X( 11, 5)        1.000000            32.69600

  X( 12, 1)        1.000000            0.000000

  X( 13, 6)        1.000000            5.000000

  X( 14, 2)        1.000000            0.000000

  X( 15, 8)        1.000000            47.51800

  X( 16, 3)        1.000000            0.000000
由于该问题中各平台警察同时出发，对进出该区的13条要道进行快速封锁，即要找出最优解中出发到相应节点的最长路程，该平台巡警到达节点所用的时间就为封锁要道所需的时间。根据求出的最优分配方案，若某一平台巡警i所要到达的要道途径其他平台j，则平台巡警j应前往平台巡警i本应前往的节点，这样便可大幅度减少分配方案中平台巡警到被分配的节点的最长距离，即可减少封锁要道所需的时间。根据A区图结合以得出的最优分配方案调节部分平台巡警分配的节点即可很容易的求出该区交警服务平台警力合理的调度方案。

最短的调度方案为：

	巡警平台序号
	2
	4
	5
	7
	8
	9
	16
	14
	10
	11
	12
	13
	15

	路口序号
	38
	62
	48
	29
	30
	16
	14
	21
	12
	12
	24
	24
	28


则该方案的最长路程为交巡警平台7到路口29，则该方案封锁13条交通要道所需的时间为8.0155分钟。

具体调度路线如下图：
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5.1.3

根据第一小问的分区，令各辖区序列号即为平台巡警的标号。借助excle工具计算可知，辖区序号为15,2,7,20四个交巡警平台的总工作量和平均出警时间远高于所有辖区的平均值。故需要在这些辖区内建立新的平台。

随后利用matlab列举出了辖区内所有设置交巡警平台的情况，并通过比较其出警时间及工作量找出了最优的交巡警平台的设置方案。其最优位置分别设在48,43,88,29。同时将得出的新表与旧表进行了比较如下表所示。

表一：
	平均出警时间
	辖区序列号
	左表为未添加平台前各辖区平均出警时间以及总平均出警时间

右表为添加平台后各辖区平均出警时间以及总平均出警时间

由这两个表可看出添加平台后明显总平均出警时间减少
	平均出警时间
	辖区序列号

	0.095008
	15
	
	0.020555
	29

	0.069837
	7
	
	0.026981
	48

	0.06137
	2
	
	0.047145
	43

	0.060022
	20
	
	0.0157
	88

	0.056765
	16
	
	0.056765
	16

	0.045138
	13
	
	0.045138
	13

	0.037848
	3
	
	0.037848
	3

	0.03716
	5
	
	0.03716
	5

	0.034262
	9
	
	0.034262
	9

	0.032272
	4
	
	0.032272
	4

	0.029815
	12
	
	0.029815
	12

	0.027388
	11
	
	0.027388
	11

	0.02699
	1
	
	0.02699
	1

	0.01799
	18
	
	0.01799
	18

	0.016415
	17
	
	0.016415
	17

	0.016415
	19
	
	0.016415
	19

	0.015501
	8
	
	0.015501
	8


表二：

	各辖区平均工作总量
	辖区序号
	左表为未添加平台前各辖区平均工作总量以及总平均工作时间

右表为添加平台后各辖区平均工作总量以及总平均工作总量

由这两个表可看出添加平台后明显总平均出工作总量减少
	各辖区平均工作总量
	辖区序号

	0.471935
	15
	
	0.031623
	29

	0.429076
	2
	
	0.350437
	43

	0.393783
	20
	
	0.241397
	88

	0.331655
	5
	
	0.331655
	5

	0.310139
	7
	
	0.15423
	48

	0.296111
	13
	
	0.296111
	13

	0.282343
	1
	
	0.282343
	1

	0.209015
	9
	
	0.209015
	9

	0.204139
	4
	
	0.204139
	4

	0.194956
	3
	
	0.194956
	3

	0.162267
	16
	
	0.162267
	16

	0.108538
	18
	
	0.108538
	18

	0.095408
	12
	
	0.095408
	12

	0.085628
	17
	
	0.085628
	17

	0.079821
	11
	
	0.079821
	11

	0.075826
	8
	
	0.075826
	8

	0.038189
	19
	
	0.038189
	19


Spss所出结果（1，3列分别为优化前平均出警时间及平均工作总量数据，2，4列为优化后数据):
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首先通过matlab在辖区内找出各新设平台到路口的距离，然后借助excel求出新的总工作量和平均出警时间，并找出最优新交巡警平台[image: image20.jpg]A | B | E O O |
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5.2问题二模型的建立和求解

5.2.1

我们参考了第一问中A区的分析思路，分别对其他五个区进行分析，同样求出了距离矩阵L，邻接矩阵D，（程序4）任意两点间最短路径矩阵NL，求解距离交巡警平台最短距离矩阵。然后利用excel表，进行数据处理，得到出警时间及工作总量。最后利用spss软件分析出B，C，D，E，F这五区的标准差，并与上一问中优化过的A区的标准差进行比较，发现C,E,F三个城区是交巡警服务平台是指明显不合理的城区，应该进行优化，增加新的交巡警服务平台到工作总量最长或者离交巡警服务平台较远的点。

表一：B区路口到最新交巡警平台的最短距离

	路程
	序号
	出警时间
	案发率
	工作量

	29.864
	101
	2.9864
	1.1
	6.57008

	23.287
	102
	2.3287
	0.9
	4.19166

	19.647
	103
	1.9647
	0.5
	1.9647

	…
	…
	…
	…
	…

	28.627
	154
	2.8627
	0.6
	3.43524

	28.804
	155
	2.8804
	0.7
	4.03256

	21.755
	156
	2.1755
	1.1
	4.7861
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表二：C区路口到最近交巡警平台的距离

	路程
	序号
	出警时间
	案发率
	工作量

	24.166
	182
	2.4166
	2.4
	11.59968

	38.21
	183
	3.821
	1.2
	9.1704

	14.08
	184
	1.408
	1.4
	3.9424

	…
	…
	…
	…
	…

	54.583
	317
	5.4583
	0.6
	6.54996

	45.011
	318
	4.5011
	1.1
	9.90242

	33.5
	319
	3.35
	1.4
	9.38


[image: image22.jpg]E

B

733972
138
13.37882

23397
138
1.33788

11072
138
33520

48326
138
267843





表三：D区路口到交巡警平台的最近距离

	路程
	序号
	出警时间
	案发率
	工作量

	111.07
	329
	11.107
	0.4
	246.7309

	118.46
	330
	11.846
	0.1
	280.6554

	90.973
	331
	9.0973
	0.6
	165.5217

	…
	…
	…
	…
	…

	41.85
	369
	4.185
	1.2
	35.02845

	78.085
	370
	7.8085
	1.2
	121.9453

	73.613
	371
	7.3613
	1.5
	108.3775
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表四：E区路口到交巡警平台的最近距离

	路程
	序号
	出警时间
	案发率
	工作量

	191.05
	387
	19.105
	1.1
	730.0021

	125.25
	388
	12.525
	0.8
	313.7513

	144.12
	389
	14.412
	0.2
	415.4115

	…
	…
	…
	…
	…

	39.983
	471
	3.9983
	1.6
	31.97281

	15.652
	472
	1.5652
	1.8
	4.899702

	14.422
	473
	1.4422
	1.8
	4.159882

	39.878
	474
	3.9878
	1.6
	31.8051
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表五：F区路口到交巡警平台的最近距离

	路程
	序号
	出警时间
	案发率
	工作量

	37.366
	486
	3.7366
	1.4
	27.92436

	38.053
	487
	3.8053
	1.1
	28.96062

	25.495
	488
	2.5495
	1.5
	12.9999

	…
	…
	…
	…
	…

	7.0711
	580
	0.70711
	1.4
	1.0000091042

	18.974
	581
	1.8974
	1
	7.20025352

	65.774
	582
	6.5774
	0.4
	86.52438152
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所以C,E,F的交巡警服务平台不合理，应该在其工作量总和较大的地方或者是离交巡警服务平台很远的路口设置新的交巡警服务平台。

5.2.2

根据题目要求，首先利用matlab程序（程序5）建立以P点为圆心建立一个3分钟圈，即半径为30mm。然后建立半径逐次增加10mm的同心圆,定每个时间段嫌疑犯的逃逸范围（因为任意两点间的路程大于等于两点间的距离，所以在某时间内嫌疑犯必定在对应的时间圈内），从而方便对其进行围堵，通过这种算法我们给出了围堵匪徒的近似最优方案。

最优围堵方案如下图：
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六、模型的评价
6.1模型的优点

本文采用了matlab的绘图方法在新的简图上明确标明了各路口和交巡警服务平台的序号，利用传统的Floyd算法建立了任意两点间的最短距离矩阵，从而划分了每个交巡警服务平台的管辖范围，结果准确。并在简图上明确标明了各辖区，形象具体。将快速封锁路口的合理方案转化为指派模型，运用lingo求出近似最优解。使用spss软件对工作量总和进行了定性的比较。在第二问中创新使用时间圈法，准确预测了嫌疑犯各个时段的逃跑范围，并可及时预测到各点警察与嫌疑犯的到达次序，为追堵行动提供有力支持。

6.2推广与不足

在解决一些追及问题或者寻找最优路径时，通过时间圈法可以快速有效的得到解决。由于计算量问题，未能给出一个很好的解决新交巡警服务平台设置点问题的方法。
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附录：

程序1：

floyd算法：

n=92

D=data;

path=zeros(n,n);

for i=1:n

   for j=1:n

       if D(i,j)~=inf

path(i,j)=j;

      end

   end

end

    for k=1:n

      for i=1:n

        for j=1:n

if D(i,k)+D(k,j)<D(i,j)

D(i,j)=D(i,k)+D(k,j);

path(i,j)=path(i,k)

        end

      end

   end

end

程序2：

（1）划分辖区程序：

for i=1:1:20

    for j=21:1:92

        if D(j,i)>=30

            D(j,i)=inf

        end

    end

end

k=1

for m=21:1:92

    B(k,1)=D(m,1)

    B(k,2)=1

    B(k,3)=m

    for n=1:1:19

        t=21-n

        if D(m,t-1)>D(m,t)

           B(k,1)=D(m,t)

           B(k,2)=t 

        end

        if D(m,t-1)<D(m,t)

           t=t-1

           B(k,1)=D(m,t)

           B(k,2)=t

        end

    end    

    k=k+1

end
（2）筛选出矩阵中每行最小的元素

for i=1:1:97

    k(i)=inf

end

for i=12:1:108

    for j=1:1:11

        m=i-11

        if k(m)>=F(i,j)

            k(m)=F(i,j)

        end

    end

end
程序3：

lingo优化模型的程序：

model:
sets:
p/1..20/;
r/1..13/;
assign(p,r):c,x;
endsets
data:
c=222.41,160.29,92.868,192.94,210.96,225.02,228.98,190.01,195.16,120.84,58.81,118.5,48.852,
204.68,141.3,73.881,173.95,191.98,206.03,211.25,172.29,177.44,103.11,39.822,103.1,60.351,
183.57,127.67,60.256,160.32,178.35,192.41,190.14,151.17,156.32,81.996,60.939,81.979,43.934,
218.93,150.09,82.669,182.74,200.76,214.82,225.5,161.55,154.63,80.307,48.61,73.236,3.5,
174.88,129.7,62.279,162.35,176.1,190.15,181.45,113.07,106.15,31.829,94.211,24.758,51.827,
175.19,130,62.585,162.65,176.4,190.46,181.76,113.37,106.46,32.135,94.517,25.064,53.392,
147.52,109.07,41.648,141.72,148.73,162.78,154.09,85.702,80.155,5.831,73.58,12.902,79.193,
140.97,94.339,26.922,126.99,142.18,156.24,147.54,102.28,104.93,30.608,58.854,30.995,86.773,
130.15,82.742,15.325,115.39,131.36,145.42,136.72,97.757,107.24,33.245,47.257,40.316,93.367,
75.866,127.76,68.475,95.108,77.08,91.135,82.437,141.95,151.43,77.436,100.41,84.507,146.52,
37.914,83.374,112.86,50.724,32.696,46.751,38.053,186.33,195.82,121.82,144.79,128.89,190.9,
0,119.5,144.34,86.854,68.826,64.771,35.917,217.81,227.3,153.3,176.27,160.37,222.38,
59.771,59.733,127.15,27.083,9.0554,5,23.854,228.08,237.57,163.57,161.21,170.64,213.32,
119.5,0,67.417,32.65,50.678,64.733,83.587,179.41,188.9,114.9,101.48,121.97,153.59
170.34,131.89,64.474,164.54,171.55,185.61,176.91,47.518,57.005,44.015,96.405,51.086,117.38,
144.39,67.417,0,100.07,118.1,132.15,150.96,111.99,121.48,47.48,34.059,54.551,86.169,
217.87,149.03,81.616,181.68,199.71,213.77,224.44,185.48,194.97,120.97,47.557,128.04,78.206,
242.52,185.15,117.73,217.8,235.82,249.88,249.09,210.12,215.27,140.95,83.67,136.99,67.344,
225.51,169.62,102.2,202.27,220.29,234.35,232.08,193.12,198.26,123.94,76.393,119.99,50.337,
269.5,212.13,144.71,244.78,262.81,276.87,276.07,229.38,222.47,148.15,110.66,141.07,64.489;

enddata
min=@sum(assign(i,j):c(i,j)*x(i,j));
@for(p(i):@sum(r(j):x(i,j))<=1);
@for(r(j):@sum(p(i):x(i,j))>=1);
@for(assign(i,j):@bin(x(i,j)));
end
6.求解最有效的增设平台地点：

A15=[30,47;30,48;30,61;47,30;47,48;47,61;48,30;48,47;48,61;]

A2=[43,44;43,70;43,72;44,39;44,40;44,43;44,70;44,72;70,39;70,40;70,43;70,44;70,72;72,39;72,40;72,43;72,44;72,70;]

A20=[84,85;84,86;84,87;84,88;84,89;84,90;84,91;84,92;85,84;85,86;85,87;85,88;85,89;85,90;85,91;85,92;86,84;86,85;86,87;86,88;86,89;86,90;86,91;86,92;87,84;87,85;87,86;87,88;87,89;87,90;87,91;87,92;88,84;88,85;88,86;88,87;88,89;88,90;88,91;88,92;89,84;89,85;89,86;89,87;89,88;89,90;89,91;89,92;90,84;90,85;90,86;90,87;90,88;90,89;90,91;90,92;91,84;91,85;91,86;91,87;91,88;91,89;91,90;91,92;92,84;92,85;92,86;92,87;92,88;92,89;92,90;92,91;]

A7=[30,47;30,48;30,61;47,30;47,48;47,61;48,30;48,47;48,61;61,30;61,47;61,48;]

for i=1:1:9

    A15(i,3)=D(A15(i,1),A15(i,2))

end

for i=1:1:30

    A2(i,3)=D(A2(i,1),A2(i,2))

end

for i=1:1:72

    A20(i,3)=D(A20(i,1),A20(i,2))

end

for i=1:1:12

    A7(i,3)=D(A7(i,1),A7(i,2))

end
程序4：

（1）求全图的邻边矩阵D

 D=[]

for j=1:1:582

 for m=1:1:928

   if(s(m,1)==j)

D(s(m,2),j)=1

   end
end

for i=1:1:582

  for j=1:1:582

    if D(i,j)==1

       D(j,i)=D(i,j);

    end

  end

end

（2）求B区的相邻点距离矩阵

（D为邻接矩阵，LB为任意两点间的路程矩阵）

D=[]
LB=[]
for i=93:1:165
    for j=93:1:165
        m=i-92
        n=j-92
N(m,n)=LB(m,n)*D(i,j)
    end
end
程序5：

k=1:582;
gplot(D(k,k),Coordinates,'g-*');hold on;
  for i=1:1:20
text(Coordinates(i,1),Coordinates(i,2),num2str(i));
plot(Coordinates(i,1),Coordinates(i,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
end
  for j=93:1:100
text(Coordinates(j,1),Coordinates(j,2),num2str(j));
plot(Coordinates(j,1),Coordinates(j,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
  end
  for k=166:1:182
text(Coordinates(k,1),Coordinates(k,2),num2str(k));
plot(Coordinates(k,1),Coordinates(k,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
end
  for m=320:1:328
text(Coordinates(m,1),Coordinates(m,2),num2str(m));
plot(Coordinates(m,1),Coordinates(m,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
end
  for n=372:1:386
text(Coordinates(n,1),Coordinates(n,2),num2str(n));
plot(Coordinates(n,1),Coordinates(n,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
end
  for l=475:1:485
text(Coordinates(l,1),Coordinates(l,2),num2str(l)); 
plot(Coordinates(l,1),Coordinates(l,2),'ro','MarkerSize',8);hold on;
  end
  for t=1:1:17
text(Coordinates(u(t),1),Coordinates(u(t),2),num2str(x(t))); 
plot(Coordinates(u(t),1),Coordinates(u(t),2),'*','MarkerSize',10);hold on
  end
 plot(Coordinates(32,1),Coordinates(32,2),'r*','MarkerSize',15);hold on
  text(Coordinates(32,1),Coordinates(32,2),'P'); 
x0=326;
y0=355;
for r=30:10:200
theta=0:pi/50:2*pi;
x=x0+r*cos(theta);
y=y0+r*sin(theta);
plot(x,y,'m-');
end
s.t
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